

Dagsorden: Menighedsrådsmødet den 12. juni 2024

Deltagere i mødet: Karen Høgskilde, **KH**; Birgit Skytte, **BS**; Preben Rosenberg Hansen **PRH**; Thomas Bennedsen, **TB**; Peter Lunde, **PL**; Gerda Nikolajsen, **GN**; Lisa Rydendahl, **LR**; Flemming Bølling Johansen, **FBJ**; Anne-Lise Hilslev, **AL**; Lone Christiansen, **LC**; Nina Berrig, **NB**; Inger Andersen, **IA**; Elsemarie Sørensen, **ES**; Jørgen Hvolbye Lauritzen, **JVL**; Anders Rosenberg, **AR**; Oliver Adam Stuhr, **LOST**; Charlotte Holm, **CH**; Maj Britt Færk Justesen, **MBFJ**; Sebastian Beresford, **SB**.

Afbud fra: Inger Andersen – Sebastian Beresford – Thomas Bennedsen

NB! Orientering og diverse bilag og vedtægter vil blive fremsendt løbende af udvalgsformænd og af formanden.

		Bilag	Referat
1.	Velkomst.		
2.	Bemærkning til referat fra mødet den 15. maj.		Godkendt
3.	Godkendelse af dagsorden.		Godkendt med tilføjelser: Kontaktperson ønsker lukket punkt
4.	Udvalget for Grøn Omstilling. 1. Statue på skovrejsning 2. Evt.		Skoven er plantet – dog mangler lidt beplantning på den plads, der var reserveret ”plant et træ”. Lidt opmåling og beregninger udestår også – er sat i værk.
5.	Præstegårdsudvalget. 1. Orientering 2. Evt.		Udgår.
6.	Kirke – og kirkegårdsudvalget. 1. Information vedr. mødet med Stausholm afholdt d, 11. juni. 2. Information vedr. kommende arbejde i Vallensbæk Kirke. 3. Evt.		1. Energinets afspærring medfører ændringer i gravplaner. Stausholm er forelagt dette, og der er lavet tilfredsstillende aftaler. 2. Større arbejde skal udføres – understrykning samt maling af glamlemmer. Anmodning sendt til provstiudvalget, der forventes at godkende. Syn har bl.a. afdækket skader på udvendig del af kirken. Vedligeholdelsen er højt prioriteret. HTK: Taget ser fint ud.

7.	Aktivitetsudvalget 1. Der arbejdes med de kommende aktiviteter for efteråret-	Udvalget er ved at være færdige med at planlægge aktiviteter for det kommende efterår. Kirkens Dag havde mange spændende tilbud, dog kunne fremmødet have været bedre.
----	---	---

8.	Kontaktpersonen/ daglig leder. 1. Ansøgning fra kirketjenerne 2. Arbejdssituationen.		Ansøgning fra kirketjenerne om at deltage i årsmøde næste år imødekommes. Kirketjenergruppen er presset og sårbar overfor sygdom. Kirketjenerne foreslår, at der tilknyttes en fast vikar. LC aftaler nærmere med Jeanette og Anders.
9.	Medarbejderrepræsentanten. a. Orientering. b. Evt.		Opmærksomhed om opfølgning på ønsket om mere information, se beslutningsprotokol 13. marts under medarbejderrepræsentanten. LC har talt med Landsforeningens Juraafdeling, der fortæller, at der intet må deles med medarbejderne om personsager.
10	Præsterne. a. Orientering. b. Evt.		Præsterne har sagt ja til en praktikant til efteråret. MJ og CH arbejder på at få en sorggruppe etableret til efteråret. Fortsætter til efteråret: <ul style="list-style-type: none"> • Baggårdens Stemmer på torsdage. • Filmaftener. • Samtaler om tro og meditative andagter.
11.	Kirkeværgen. a. Orientering. b. Evt.		En varmekonsulent kontakter kirkeværgen for at optimere varmesystemet.
12.	Kassereren. 1. Godkendelse af budget 2025 2. Orientering		Budgettet blev gennemgået og godkendt. Vallensbæk Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 56251014, Budget 2025, Bidrag budget afleveret den 10-6-2024 13:08.
13.	PR- udvalget. 1. Referat og bilag udsendt. 2. Evt.		PR-udvalget har på seneste møde talt om, at dette udvalg ikke er til for at planlægge konkrete aktiviteter, men for at arbejde på et overordnet strategisk niveau. Henstiller, at der fortsat er brug for både PR-udvalg og Aktivitetsudvalg.
14.	Sognegårdsudvalget. 1. Syn på Sognegården. Intet akut.		

15.	<p>Menighedsplejen. 1. Høstmarked d. 31. august – ryd op i gemmerne og doner til menighedsplejen.</p>		
16.	<p>Formanden. 1. Orientering fra Landsmødet. 2. Orientering om ”Sensommertur”. 3. Orientering om Personaletur. 4. Evt.</p>		<p>2. Tur til Tuse Kirke og Glasmuseet i Nykøbing Sjælland den 3. september. 3. Hundested og Knud Rasmussens Museum den 21. august.</p>
17.	<p>Drøftelse af udvalgsstruktur. 1. Skal PR- og Aktivitetsudvalget slås sammen? 2. Skal der dannes et bygningsudvalg ved sammenlægning af opgaver fra KogK- udv, Præstegårdsudv.</p>		<p>1. Udvalgene skal ikke slås sammen. Se punkt 13. 2. Drøftes fortsat – også set i lyset af kirkeværgens mange opgaver.</p> <p>Arbejdsgruppe: Sognegårdsudvalg og Kirkegårdsudvalg skal mødes og se om en sammenlægning giver mening. Preben indkalder.</p>

	<p>Sognegårdsudv. og grøn omstilling, og hvad skal kirkeværgens opgave være?</p> <p>3. Skal der evt. dannes et nyt udvalg til godkendelse af anskaffelser og indkøb under driften til kirkerne og sognegården. (bilag med oversigt over kirkeværge og udvalgsopgaver udsendes.</p> <p>4. Hvis nogen af ovenstående ændringer vedtages, hvornår skal de igangsættes?</p>		
18.	Evt.		Nina beder om at der snarest muligt bliver taget stilling til behovet en administrationschef-stilling.
	<p>Næste møde d. 14. august. God sommer til alle. <i>Birgit Skytte</i></p>		
	Lukket punkt – daglig leder/kontaktperson		



VALLENSBÆK
SOGN

Vallensbæk Menighedsråd

Menighedsrådsmøde 12. juni 2024 – underskriftsblad

Birgit Skytte (Formand) 	Lone Christiansen (Næstformand) 	Karen Høgskilde 
Flemming Bølling Johansen 	Elsemarie Sørensen 	Thomas Bennedsen
Inger M. Andersen	Gerda E. Nicolaisen 	Lisa Rydendahl 
Anne-Lise Hilslev 	Peter Lunde 	Preben Rosenberg Hansen 
Nina Berrig 	Jørgen Hvolbye Lauritzen 	Anders Rosenberg (medarbejderrep. og sekretær) 
Oliver Adam Stuhr (SP) 	Sebastian Beresford (SP)	Maj Britt Færk Justesen (SP) 
Charlotte Holm (SP) 		